



“偶像剧”扎堆拼收视



新年伊始,一剧两星新政下,小剧开路,一大波偶像剧接档“开年剧”,以一副副青春靓丽的面孔拼收视。领跑的是由钟汉良和唐嫣主演的《何以笙箫默》,该剧2015年1月10日晚在江苏卫视开播迅速成为热议话题。剧中何以琛和赵默笙这对主人公的爱情故事甜蜜开场,也给新一年荧屏增添了温馨气氛。1月11日晚,青春军旅励志剧《天生要完美》在CCTV-8开播,童星杨紫和新版《还珠格格》中饰演尔康的李佳航领衔主演。两部剧虽都主打偶像,但一个偏柔,一个偏硬,供不同口味人群挑选。

《何以笙箫默》钟汉良成“暖男”

《何以笙箫默》讲述了钟汉良饰演的何以琛和唐嫣饰演的赵默笙一段年少时的爱恋,牵出一生的纠缠。顾漫的同名小说本就拥有一票粉丝,在如今所谓“看脸的时代”,这部小说的商业价值不可小觑,被改编成电影和电视剧。

自筹拍之日起,男女主角的人选就是粉丝们关注的焦点。电影版正在拍摄中,由杨幂、黄晓明主演。电视剧版抢先上档,钟汉良和唐嫣的组合也相当养眼。有趣的是,小说的电视和电影版,居然上演了一场“闺蜜对决”:唐嫣和杨幂这对闺蜜到底谁演得更好,引发了粉丝们的一番热议。不过,相较于黄晓明、杨幂的版本,钟汉良和唐嫣的搭配因年龄差距较大,还是让书迷们觉得有些违和感。

开播发布会上,钟汉良表示对剧中角色十分钟情。身为荧屏上的“男神专业户”,钟汉良对何以琛的智商情商双高并不稀罕,而是因为不同于以往演惯了的“霸道总裁”的冷酷形象,何以琛很暖心。钟汉良说:“他是你身边很温暖的存在,7年自始至终深爱着一个女生,给女生很大的安全感。”为了更好地诠释这种“新风格”,钟汉良在拍摄前后做了不少功课。“一般剧本和小说有一些差别,会先去把原著看一下,也有跟顾漫讨论这个角色,她会讲些对这个角色的看法,也看到一些书迷对

这个角色的评论,都有帮助到我深入了解这个角色。”

虽然下足了工夫,但参与翻拍自热门小说的电视剧,钟汉良依然要面对来自书迷们的“挑刺”。对此,钟汉良直言有压力:“书迷看书的时候心中都会有自己假想的人物,不见得你就是所有书迷心中的何以琛,这个是没办法避免的。我只能尽量去揣测戏中的人物形象,努力去扮演好这个角色,希望书迷可以喜欢我塑造的何以琛。”

导演刘俊杰在提起钟汉良的表演时,赞不绝口:“我在最好的时候碰到最好的他。真的是这样,他在这个阶段,不管是外在还是内在,都处于最完整的阶段。何以琛真的很难演,永远摆着一个酷酷的脸,永远面无表情,说话都很无情,可是我觉得在那中间,钟汉良让我感觉到了他的温暖。”

《天生要完美》看80后教导90后

青春军旅励志剧《天生要完美》讲述了一批个性反叛强调自我的90后大学生走进一个特殊的军事训练营,在进行心理战训练的过程中,与80后教官们发生一系列碰撞和较量,最终走向成熟,两代人一起获得成长的故事。

杨紫饰演了一个任性、傲娇的90后小公主,她还笑称自己身边大把大把这样的女生,而且她还在戏里大胆上演女追男的戏码,这一点倒是与她在生活中的理念相同,她说:“只要

是想追就没有追不到的,死皮赖脸就能成功。”

李佳航对于自己饰演的落魄公子哥蔡米颇有感触,“蔡米这个角色处于叛逆期,能代表一批这样的年轻人,他向往自由,对于任何的约束都反对,希望用自己的聪明才智破坏这些规矩,但是通过一系列的事情,慢慢成熟,成为一个合格的军人。”万茜刚刚通过《军中乐园》获得了金马奖最佳女配角,这一次她在剧中饰演80后女教官,特殊的是,她饰演的女教官谙熟现代军事心理战,心理防御、心理对抗。

在另一位80后女教官朱亚文看来,80后和90后并没有必要刻意划分清楚,“大家都在成长的过程中,只不过我们80后在经历90后这个年龄段时,我们经历的社会事件、压力等等都是不一样的,所以80后会比90后先行领悟到一些感悟,但我们也是从那个年纪过来的”。朱亚文不论从角色角度还是演艺资历来说,都无疑是这批演员中的大哥哥,他说自己这次肩负着重要任务,“这部剧我的任务就是发挥每一个学员的自身特质”。

李佳航与李晨的恋情浮出水面,发布会现场,李佳航承认已经求婚成功,婚事将近。“那天我给她制造了一个大大的惊喜,邀请了很多亲戚朋友到家里见证,她很感动。”作为李晨的好友,又是李佳航在剧中的亲密战友,杨紫俏皮地说,“如果他们结婚了,我们不做伴娘,当花童。”

(金力维)



周华健

周华健巡演台北启动

本报综合消息 出道28年、发行40张专辑、200多场个人演唱会、诸多金曲广为传唱……2015年周华健全新巡演“今天唱什么”无疑备受歌迷期待。2015年1月10日晚,此次巡演在台北小巨蛋正式启航,周华健以3个多小时的热情高歌与现场万人共度美好一夜。4月25日巡演将到北京工人体育场。

当晚的台北小巨蛋座无虚席,现场俨然成为周华健与歌迷的大联欢,《其实不想走》、《不愿一个人》、《朋友》、《我站在世界的屋顶》、《寂寞的眼》……歌声唤起了许多歌迷的回忆。从1979年赴台湾求学开始,周华健与台北结下深厚的感情,演唱会上周华健特意演唱了16年前唯一录制过的一首台语歌《下午的一出戏》。

在曲目中,周华健还特意选择了自己曾为迪士尼动画片《泰山》演唱的中文主题曲《你在我心里面》,这部动画曾在台湾十分风靡,他笑称当年的小朋友现在都已经长大成人了,但他还是想继续争取“儿童级歌迷”,此时旋律突然转换,华健开嗓《冰雪奇缘》主题曲《Let it go》,让观众大呼意外。

为了符合“今天唱什么”的主题,周华健为现场观众印制了每人一张“万众点歌单”,每抽到一张歌单,周华健都要将歌单上的选歌原因念出来,对这位点歌观众调侃打趣一番,让现场充满乐趣温情。最后一张抽到的《明天我要嫁给你》恰是一对即将结婚的情侣所点,周华健随即把这首歌作为祝福送给他们。

“这次的演唱会几乎涵盖了我40张唱片的全部主打歌。”在演出后的采访中,周华健对记者表示,此次巡演就是要与歌迷们重温那些金曲共同伴随的岁月。除了老歌,周华健此次也选择了《泼墨》、《身在梁山》这样有中国风、武侠风的新歌,周华健表示这是源于自己一直以来对中国传统文化的热爱。“我在家里也经常教育孩子学习中国传统文化,当他说自己念莎士比亚时,我就说:‘念《水浒传》啊!’”

身为两季《中国好歌曲》导师,周华健如今有了许多才华横溢的学员,他表示4月25日的北京演唱会将邀请“好歌曲”学员与自己同台,也期待本季《好歌曲》惊艳四座的“摇滚鼓王”赵牧阳能够为自己这场演唱会助阵。 (成长)

沙溢演《错伏》自认很“烧脑”



沙溢

本报综合消息 作为云南卫视开年大戏,谍战剧《错伏》2015年1月10日晚登陆黄金档独播。沙溢、罗海琼、斓曦、张晞临主演。剧名《错伏》,不免让人联想到热播剧《潜伏》,对此,主演们表示,该剧是阴差阳错的“错误潜伏”,人物更复杂,剧情更烧脑。

沙溢在《错伏》中蓄上胡子,走起了深沉冷峻路线。与罗海琼将错就错,做起了另类夫妻,和斓曦、张晞临携手展开一场错综复杂的谍战大戏。

《错伏》讲述了在国共联合抗日的大背景下,两对另类“假夫妻”斗智斗勇的故事。虽然有老搭档姚晨的《潜伏》在前,不过沙溢对自己的《错伏》信心十足,笑言这是一部让观众“脑洞大开”的高智商烧脑剧,比姚晨的经典《潜伏》更令人兴奋:“我们比《潜伏》更丰富,不敢说超越,但让男性的爆炸戏和枪战戏挺多,还有一些逻辑推理的戏,特烧脑。”

(金力维)